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VERTICE 0
XV  =  511428.766
YV  = 4949094.863

VERTICE 1
XT1 =  511504.136
YT1 = 4949083.518
SVC1=       0.000
XTC1=  511504.136
YTC1= 4949083.518
AC1 =       0.000

XV  =  511515.058
YV  = 4949081.874
AV  =    185.9936
AD  =     14.0064
XC  =  511519.022
YC  = 4949182.404
R   =     100.000
SVRC=      22.001
SVL =      22.001

XT2 =  511526.076
YT2 = 4949082.653
SVC2=       0.000
XTC2=  511526.076
YTC2= 4949082.653
AC2 =       0.000

VERTICE 2
XT1 =  511568.310
YT1 = 4949085.639
SVC1=       0.000
XTC1=  511568.310
YTC1= 4949085.639
AC1 =       0.000

XV  =  511579.069
YV  = 4949086.400
AV  =    197.7115
AD  =      2.2885
XC  =  511610.636
YC  = 4948487.134
R   =     600.000
SVRC=      21.569
SVL =      21.569

XT2 =  511589.848
YT2 = 4949086.774
SVC2=       0.000
XTC2=  511589.848
YTC2= 4949086.774
AC2 =       0.000

VERTICE 3
XT1 =  511653.349
YT1 = 4949088.975
SVC1=       0.000
XTC1=  511653.349
YTC1= 4949088.975
AC1 =       0.000

XV  =  511664.228
YV  = 4949089.353
AV  =    195.3820
AD  =      4.6180
XC  =  511663.743
YC  = 4948789.156
R   =     300.000
SVRC=      21.762
SVL =      21.762

XT2 =  511675.106
YT2 = 4949088.940
SVC2=       0.000
XTC2=  511675.106
YTC2= 4949088.940
AC2 =       0.000

VERTICE 4
XT1 =  511734.115
YT1 = 4949086.704
SVC1=       0.000
XTC1=  511734.115
YTC1= 4949086.704
AC1 =       0.000

XV  =  511747.310
YV  = 4949086.203
AV  =    193.2810
AD  =      6.7190
XC  =  511724.646
YC  = 4948836.883
R   =     250.000
SVRC=      26.385
SVL =      26.385

XT2 =  511760.380
YT2 = 4949084.316
SVC2=       0.000
XTC2=  511760.380
YTC2= 4949084.316
AC2 =       0.000

VERTICE 5
XT1 =  511797.656
YT1 = 4949078.933
SVC1=       0.000
XTC1=  511797.656
YTC1= 4949078.933
AC1 =       0.000

XV  =  511809.999
YV  = 4949077.150
AV  =    186.8149
AD  =     13.1851
XC  =  511814.808
YC  = 4949197.700
R   =     120.000
SVRC=      24.853
SVL =      24.853

XT2 =  511822.445
YT2 = 4949077.944
SVC2=       0.000
XTC2=  511822.445
YTC2= 4949077.944
AC2 =       0.000

VERTICE 6
XT1 =  511888.169
YT1 = 4949082.135
SVC1=       0.000
XTC1=  511888.169
YTC1= 4949082.135
AC1 =       0.000

XV  =  511899.501
YV  = 4949082.858
AV  =    185.6035
AD  =     14.3965
XC  =  511894.533
YC  = 4948982.338
R   =     100.000
SVRC=      22.614
SVL =      22.614

XT2 =  511910.707
YT2 = 4949081.021
SVC2=       0.000
XTC2=  511910.707
YTC2= 4949081.021
AC2 =       0.000

VERTICE 7
XT1 =  511995.490
YT1 = 4949067.125
SVC1=       0.000
XTC1=  511995.490
YTC1= 4949067.125
AC1 =       0.000

XV  =  512006.375
YV  = 4949065.341
AV  =    190.6543
AD  =      9.3457
XC  =  512019.751
YC  = 4949215.150
R   =     150.000
SVRC=      22.020
SVL =      22.020

XT2 =  512017.403
YT2 = 4949065.168
SVC2=       0.000
XTC2=  512017.403
YTC2= 4949065.168
AC2 =       0.000

VERTICE 8
XT1 =  512089.104
YT1 = 4949064.046
SVC1=       0.000
XTC1=  512089.104
YTC1= 4949064.046
AC1 =       0.000

XV  =  512100.884
YV  = 4949063.862
AV  =    198.1250
AD  =      1.8750
XC  =  512076.582
YC  = 4948264.144
R   =     800.000
SVRC=      23.562
SVL =      23.562

XT2 =  512112.654
YT2 = 4949063.330
SVC2=       0.000
XTC2=  512112.654
YTC2= 4949063.330
AC2 =       0.000

VERTICE 9
XT1 =  512129.009
YT1 = 4949062.592
SVC1=       0.000
XTC1=  512129.009
YTC1= 4949062.592
AC1 =       0.000

XV  =  512129.009
YV  = 4949062.592
AV  =    186.5472
AD  =     13.4528
XC  =  512129.009
YC  = 4949062.592
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  512129.009
YT2 = 4949062.592
SVC2=       0.000
XTC2=  512129.009
YTC2= 4949062.592
AC2 =       0.000

VERTICE 10
XT1 =  512185.744
YT1 = 4949047.717
SVC1=       0.000
XTC1=  512185.744
YTC1= 4949047.717
AC1 =       0.000

XV  =  512202.273
YV  = 4949043.383
AV  =    178.4520
AD  =     21.5480
XC  =  512160.382
YC  = 4948950.986
R   =     100.000
SVRC=      33.847
SVL =      33.847

XT2 =  512216.424
YT2 = 4949033.807
SVC2=       0.000
XTC2=  512216.424
YTC2= 4949033.807
AC2 =       0.000

VERTICE 11
XT1 =  512223.706
YT1 = 4949028.880
SVC1=       0.000
XTC1=  512223.706
YTC1= 4949028.880
AC1 =       0.000

XV  =  512239.735
YV  = 4949018.033
AV  =    175.6582
AD  =     24.3418
XC  =  512279.748
YC  = 4949111.701
R   =     100.000
SVRC=      38.236
SVL =      38.236

XT2 =  512258.654
YT2 = 4949013.951
SVC2=       0.000
XTC2=  512258.654
YTC2= 4949013.951
AC2 =       0.000

VERTICE 12
XT1 =  512265.460
YT1 = 4949012.482
SVC1=       0.000
XTC1=  512265.460
YTC1= 4949012.482
AC1 =       0.000

XV  =  512278.406
YV  = 4949009.688
AV  =    183.2354
AD  =     16.7646
XC  =  512286.554
YC  = 4949110.232
R   =     100.000
SVRC=      26.334
SVL =      26.334

XT2 =  512291.632
YT2 = 4949010.361
SVC2=       0.000
XTC2=  512291.632
YTC2= 4949010.361
AC2 =       0.000

VERTICE 13
XT1 =  512309.836
YT1 = 4949011.286
SVC1=       0.000
XTC1=  512309.836
YTC1= 4949011.286
AC1 =       0.000

XV  =  512321.760
YV  = 4949011.893
AV  =    184.8708
AD  =     15.1292
XC  =  512314.914
YC  = 4948911.415
R   =     100.000
SVRC=      23.765
SVL =      23.765

XT2 =  512333.490
YT2 = 4949009.675
SVC2=       0.000
XTC2=  512333.490
YTC2= 4949009.675
AC2 =       0.000

VERTICE 14
XT1 =  512341.501
YT1 = 4949008.161
SVC1=       0.000
XTC1=  512341.501
YTC1= 4949008.161
AC1 =       0.000

XV  =  512352.576
YV  = 4949006.067
AV  =    186.9991
AD  =     13.0009
XC  =  512321.067
YC  = 4948900.075
R   =     110.000
SVRC=      22.464
SVL =      22.464

XT2 =  512362.996
YT2 = 4949001.771
SVC2=       0.000
XTC2=  512362.996
YTC2= 4949001.771
AC2 =       0.000

VERTICE 15
XT1 =  512372.937
YT1 = 4948997.672
SVC1=       0.000
XTC1=  512372.937
YTC1= 4948997.672
AC1 =       0.000

XV  =  512386.564
YV  = 4948992.054
AV  =    187.5288
AD  =     12.4712
XC  =  512430.113
YC  = 4949136.347
R   =     150.000
SVRC=      29.385
SVL =      29.385

XT2 =  512401.023
YT2 = 4948989.195
SVC2=       0.000
XTC2=  512401.023
YTC2= 4948989.195
AC2 =       0.000

VERTICE 16
XT1 =  512407.064
YT1 = 4948988.001
SVC1=       0.000
XTC1=  512407.064
YTC1= 4948988.001
AC1 =       0.000

XV  =  512421.609
YV  = 4948985.126
AV  =    187.4556
AD  =     12.5444
XC  =  512436.153
YC  = 4949135.153
R   =     150.000
SVRC=      29.557
SVL =      29.557

XT2 =  512436.436
YT2 = 4948985.154
SVC2=       0.000
XTC2=  512436.436
YTC2= 4948985.154
AC2 =       0.000

VERTICE 17
XT1 =  512469.983
YT1 = 4948985.217
SVC1=       0.000
XTC1=  512469.983
YTC1= 4948985.217
AC1 =       0.000

XV  =  512480.886
YV  = 4948985.237
AV  =    191.8450
AD  =      8.1550
XC  =  512470.303
YC  = 4948815.217
R   =     170.000
SVRC=      21.777
SVL =      21.777

XT2 =  512491.703
YT2 = 4948983.865
SVC2=       0.000
XTC2=  512491.703
YTC2= 4948983.865
AC2 =       0.000

VERTICE 18
XT1 =  512533.965
YT1 = 4948978.502
SVC1=       0.000
XTC1=  512533.965
YTC1= 4948978.502
AC1 =       0.000

XV  =  512546.030
YV  = 4948976.971
AV  =    193.8111
AD  =      6.1889
XC  =  512502.495
YC  = 4948730.491
R   =     250.000
SVRC=      24.304
SVL =      24.304

XT2 =  512557.889
YT2 = 4948974.276
SVC2=       0.000
XTC2=  512557.889
YTC2= 4948974.276
AC2 =       0.000

VERTICE 19
XT1 =  512629.055
YT1 = 4948958.105
SVC1=       0.000
XTC1=  512629.055
YTC1= 4948958.105
AC1 =       0.000

XV  =  512640.442
YV  = 4948955.518
AV  =    196.2843
AD  =      3.7157
XC  =  512717.687
YC  = 4949348.162
R   =     400.000
SVRC=      23.346
SVL =      23.346

XT2 =  512651.959
YT2 = 4948953.600
SVC2=       0.000
XTC2=  512651.959
YTC2= 4948953.600
AC2 =       0.000

VERTICE 20
XT1 =  512719.364
YT1 = 4948942.371
SVC1=       0.000
XTC1=  512719.364
YTC1= 4948942.371
AC1 =       0.000

XV  =  512723.146
YV  = 4948941.741
AV  =    199.9675
AD  =      0.0325
XC  =  515184.136
YC  = 4963738.482
R   =   15000.000
SVRC=       7.668
SVL =       7.668

XT2 =  512726.928
YT2 = 4948941.113
SVC2=       0.000
XTC2=  512726.928
YTC2= 4948941.113
AC2 =       0.000

VERTICE 21
XT1 =  512777.315
YT1 = 4948932.746
SVC1=       0.000
XTC1=  512777.315
YTC1= 4948932.746
AC1 =       0.000

XV  =  512800.186
YV  = 4948928.948
AV  =    180.4757
AD  =     19.5243
XC  =  512752.743
YC  = 4948784.772
R   =     150.000
SVRC=      46.003
SVL =      46.003

XT2 =  512820.842
YT2 = 4948918.423
SVC2=       0.000
XTC2=  512820.842
YTC2= 4948918.423
AC2 =       0.000

VERTICE 22
XT1 =  512868.749
YT1 = 4948894.013
SVC1=       0.000
XTC1=  512868.749
YTC1= 4948894.013
AC1 =       0.000

XV  =  512884.778
YV  = 4948885.846
AV  =    184.8023
AD  =     15.1977
XC  =  512936.848
YC  = 4949027.664
R   =     150.000
SVRC=      35.809
SVL =      35.809

XT2 =  512902.284
YT2 = 4948881.700
SVC2=       0.000
XTC2=  512902.284
YTC2= 4948881.700
AC2 =       0.000

VERTICE 23
XT1 =  512975.274
YT1 = 4948864.416
SVC1=       0.000
XTC1=  512975.274
YTC1= 4948864.416
AC1 =       0.000

XV  =  512985.751
YV  = 4948861.935
AV  =    182.9660
AD  =     17.0340
XC  =  512956.839
YC  = 4948786.569
R   =      80.000
SVRC=      21.406
SVL =      21.406

XT2 =  512995.199
YT2 = 4948856.772
SVC2=       0.000
XTC2=  512995.199
YTC2= 4948856.772
AC2 =       0.000

VERTICE 24
XT1 =  512999.909
YT1 = 4948854.199
SVC1=       0.000
XTC1=  512999.909
YTC1= 4948854.199
AC1 =       0.000

XV  =  513013.183
YV  = 4948846.946
AV  =    176.2068
AD  =     23.7932
XC  =  513038.269
YC  = 4948924.402
R   =      80.000
SVRC=      29.899
SVL =      29.899

XT2 =  513028.189
YT2 = 4948845.040
SVC2=       0.000
XTC2=  513028.189
YTC2= 4948845.040
AC2 =       0.000

VERTICE 25
XT1 =  513064.522
YT1 = 4948840.425
SVC1=       0.000
XTC1=  513064.522
YTC1= 4948840.425
AC1 =       0.000

XV  =  513080.616
YV  = 4948838.380
AV  =    174.5252
AD  =     25.4748
XC  =  513074.602
YC  = 4948919.787
R   =      80.000
SVRC=      32.013
SVL =      32.013

XT2 =  513096.235
YT2 = 4948842.767
SVC2=       0.000
XTC2=  513096.235
YTC2= 4948842.767
AC2 =       0.000

VERTICE 26
XT1 =  513100.797
YT1 = 4948844.049
SVC1=       0.000
XTC1=  513100.797
YTC1= 4948844.049
AC1 =       0.000

XV  =  513100.797
YV  = 4948844.049
AV  =    194.0844
AD  =      5.9156
XC  =  513100.797
YC  = 4948844.049
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  513100.797
YT2 = 4948844.049
SVC2=       0.000
XTC2=  513100.797
YTC2= 4948844.049
AC2 =       0.000

VERTICE 27
XT1 =  513115.431
YT1 = 4948846.725
SVC1=       0.000
XTC1=  513115.431
YTC1= 4948846.725
AC1 =       0.000

XV  =  513130.248
YV  = 4948849.435
AV  =    162.7438
AD  =     37.2562
XC  =  513124.426
YC  = 4948797.541
R   =      50.000
SVRC=      29.261
SVL =      29.261

XT2 =  513144.096
YT2 = 4948843.509
SVC2=       0.000
XTC2=  513144.096
YTC2= 4948843.509
AC2 =       0.000

VERTICE 28
XT1 =  513156.110
YT1 = 4948838.368
SVC1=       0.000
XTC1=  513156.110
YTC1= 4948838.368
AC1 =       0.000

XV  =  513166.124
YV  = 4948834.083
AV  =    182.7708
AD  =     17.2292
XC  =  513187.582
YC  = 4948911.917
R   =      80.000
SVRC=      21.651
SVL =      21.651

XT2 =  513176.919
YT2 = 4948832.631
SVC2=       0.000
XTC2=  513176.919
YTC2= 4948832.631
AC2 =       0.000

VERTICE 29
XT1 =  513207.821
YT1 = 4948828.475
SVC1=       0.000
XTC1=  513207.821
YTC1= 4948828.475
AC1 =       0.000

XV  =  513218.806
YV  = 4948826.998
AV  =    187.2143
AD  =     12.7857
XC  =  513222.483
YC  = 4948937.494
R   =     110.000
SVRC=      22.092
SVL =      22.092

XT2 =  513229.864
YT2 = 4948827.741
SVC2=       0.000
XTC2=  513229.864
YTC2= 4948827.741
AC2 =       0.000

VERTICE 30
XT1 =  513245.606
YT1 = 4948828.800
SVC1=       0.000
XTC1=  513245.606
YTC1= 4948828.800
AC1 =       0.000

XV  =  513253.927
YV  = 4948829.360
AV  =    186.7756
AD  =     13.2244
XC  =  513250.974
YC  = 4948748.980
R   =      80.000
SVRC=      16.618
SVL =      16.618

XT2 =  513262.184
YT2 = 4948828.191
SVC2=       0.000
XTC2=  513262.184
YTC2= 4948828.191
AC2 =       0.000

VERTICE 31
XT1 =  513268.361
YT1 = 4948827.317
SVC1=       0.000
XTC1=  513268.361
YTC1= 4948827.317
AC1 =       0.000

XV  =  513280.043
YV  = 4948825.664
AV  =    167.3522
AD  =     32.6478
XC  =  513274.667
YC  = 4948871.873
R   =      45.000
SVRC=      23.077
SVL =      23.077

XT2 =  513291.034
YT2 = 4948829.955
SVC2=       0.000
XTC2=  513291.034
YTC2= 4948829.955
AC2 =       0.000

VERTICE 32
XT1 =  513317.943
YT1 = 4948840.462
SVC1=       0.000
XTC1=  513317.943
YTC1= 4948840.462
AC1 =       0.000

XV  =  513328.323
YV  = 4948844.514
AV  =    172.0816
AD  =     27.9184
XC  =  513336.129
YC  = 4948793.886
R   =      50.000
SVRC=      21.927
SVL =      21.927

XT2 =  513339.441
YT2 = 4948843.776
SVC2=       0.000
XTC2=  513339.441
YTC2= 4948843.776
AC2 =       0.000

VERTICE 33
XT1 =  513347.171
YT1 = 4948843.263
SVC1=       0.000
XTC1=  513347.171
YTC1= 4948843.263
AC1 =       0.000

XV  =  513357.968
YV  = 4948842.546
AV  =    192.3549
AD  =      7.6451
XC  =  513359.095
YC  = 4949022.868
R   =     180.000
SVRC=      21.616
SVL =      21.616

XT2 =  513368.773
YT2 = 4948843.128
SVC2=       0.000
XTC2=  513368.773
YTC2= 4948843.128
AC2 =       0.000

VERTICE 34
XT1 =  513386.707
YT1 = 4948844.094
SVC1=       0.000
XTC1=  513386.707
YTC1= 4948844.094
AC1 =       0.000

XV  =  513409.139
YV  = 4948845.302
AV  =    178.2128
AD  =     21.7872
XC  =  513393.697
YC  = 4948714.282
R   =     130.000
SVRC=      44.490
SVL =      44.490

XT2 =  513430.676
YT2 = 4948838.911
SVC2=       0.000
XTC2=  513430.676
YTC2= 4948838.911
AC2 =       0.000

VERTICE 35
XT1 =  513436.186
YT1 = 4948837.276
SVC1=       0.000
XTC1=  513436.186
YTC1= 4948837.276
AC1 =       0.000

XV  =  513446.934
YV  = 4948834.087
AV  =    188.1390
AD  =     11.8610
XC  =  513402.052
YC  = 4948722.234
R   =     120.000
SVRC=      22.358
SVL =      22.358

XT2 =  513456.905
YT2 = 4948828.963
SVC2=       0.000
XTC2=  513456.905
YTC2= 4948828.963
AC2 =       0.000

VERTICE 36
XT1 =  513458.512
YT1 = 4948828.137
SVC1=       0.000
XTC1=  513458.512
YTC1= 4948828.137
AC1 =       0.000

XV  =  513468.693
YV  = 4948822.904
AV  =    164.5102
AD  =     35.4898
XC  =  513476.797
YC  = 4948863.713
R   =      40.000
SVRC=      22.299
SVL =      22.299

XT2 =  513480.102
YT2 = 4948823.850
SVC2=       0.000
XTC2=  513480.102
YTC2= 4948823.850
AC2 =       0.000

VERTICE 37
XT1 =  513481.986
YT1 = 4948824.006
SVC1=       0.000
XTC1=  513481.986
YTC1= 4948824.006
AC1 =       0.000

XV  =  513481.986
YV  = 4948824.006
AV  =    184.9828
AD  =     15.0172
XC  =  513481.986
YC  = 4948824.006
R   =       0.000
SVRC=       0.000
SVL =       0.000

XT2 =  513481.986
YT2 = 4948824.006
SVC2=       0.000
XTC2=  513481.986
YTC2= 4948824.006
AC2 =       0.000

VERTICE 38
XT1 =  513483.157
YT1 = 4948824.392
SVC1=       0.000
XTC1=  513483.157
YTC1= 4948824.392
AC1 =       0.000

XV  =  513493.920
YV  = 4948827.943
AV  =    184.0509
AD  =     15.9491
XC  =  513511.350
YC  = 4948738.922
R   =      90.000
SVRC=      22.548
SVL =      22.548

XT2 =  513505.227
YT2 = 4948828.714
SVC2=       0.000
XTC2=  513505.227
YTC2= 4948828.714
AC2 =       0.000

VERTICE 39
XV  =  513510.083
YV  = 4948829.045

km 0

km 1

km 2

L=     76.219

T1   0+076.22

T2   0+098.22

L=     42.340

T1   0+140.56

T2   0+162.13

L=     63.539

T1   0+225.67

T2   0+247.43

L=     59.051

T1   0+306.48

T2   0+332.87

L=     37.663

T1   0+370.53

T2   0+395.38

L=     65.857

T1   0+461.24

T2   0+483.85

L=     85.914

T1   0+569.77

T2   0+591.79

L=     71.709

T1   0+663.50

T2   0+687.06

L=     16.372
D

V   0+703.43

L=     58.652

T1   0+762.08

T2   0+795.93

L=      8.792

T1   0+804.72

T2   0+842.96

L=      6.963

T1   0+849.92

T2   0+876.26

L=     18.228

T1   0+894.48

T2   0+918.25

L=      8.152
T1   0+926.40

T2   0+948.86

L=     10.753

T1   0+959.62

T2   0+989.00

L=      6.158
T1   0+995.16

T2   1+024.72

L=     33.548

T1   1+058.26

T2   1+080.04

L=     42.601

T1   1+122.64

T2   1+146.95

L=     72.980

T1   1+219.93

T2   1+243.27

L=     68.333

T1   1+311.61

T2   1+319.27

L=     51.077

T1   1+370.35

T2   1+416.35

L=     53.767

T1   1+470.12

T2   1+505.93

L=     75.008

T1   1+580.94

T2   1+602.34

L=      5.367

T1   1+607.71

T2   1+637.61

L=     36.625

T1   1+674.23

T2   1+706.25
L=      4.739

D
V   1+710.99

L=     14.876

T1   1+725.86

T2   1+755.12

L=     13.068

T1   1+768.19

T2   1+789.84

L=     31.181

T1   1+821.02

T2   1+843.12

L=     15.778

T1   1+858.89

T2   1+875.51

L=      6.239
T1   1+881.75
T2   1+904.83

L=     28.888

T1   1+933.72

T2   1+955.64

L=      7.747
T1   1+963.39

T2   1+985.01

L=     17.959

T1   2+002.97

T2   2+047.46

L=      5.748
T1   2+053.20

T2   2+075.56

L=      1.806

T1   2+077.37

T2   2+099.67
L=      1.891

D
V   2+101.56

L=      1.233
T1   2+102.79

T2   2+125.34
L=      4.868

Il Progettista

Il Committente:

PARCO EOLICO
MONTE GIAROLO

Oggetto:

Sede Legale: via Aldo Moro n. 28
25043, Breno (BS)

 P.IVA e C.F. 04324160987

PLANIMETRIA PORZIONE 1
SCALA 1:2000

ZONA OGGETTO D'INTERVENTO

*rilievi eseguiti con drone con tecnologia LIDAR
*sottoposto derivato da Bing Maps
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